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ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

 No dia Dezoito de Abril do Dois Mil e Dezessete as Dezoito Horas 

no Plenário da Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os 

vereadores para uma sessão ordinária para apresentação e votação do 

Projeto de Lei enviado pelo Poder Executivo, e Projeto de Lei do 

Legislativo e indicações dos vereadores, com a palavra o Presidente 

Francisco Horácio Neto, fez a chamada dos vereadores presentes em 

seguida são entoados o hinos nacional e municipal, na sequencia o 

Presidente pediu que o 1º Secretário Takeo Martins fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior,  das matérias em pauta e que fizesse  a 

inscrição dos oradores para o 1º Expediente, não havendo nenhum 

orador inscrito o Presidente comunicou que se desse o intervalo para o 

parecer das comissões. Após o período do intervalo abriu-se o 1º 

Expediente, sendo o primeiro orador o Vereador Antonio Ribeiro que 

saudou a todos em plenário e iniciou sua oratória parabenizando aos 

colegas vereadores pela união que se tem visto no legislativo municipal 

em seguida relatou que as maquinas estão já em funcionamento. E 

realizando os serviços de manutenção nas estradas do município e 

concluiu sua fala desejando um boa noite a todos. O segundo orador o 

Vereador Ademar Sampaio saudou a todos em plenário e na sequencia 

fez comentários sobre a indicação por ele apresentada, em seguida 

relatou que houve da parte do prefeito o compromisso de realizar uma 

indicação cobrando do mesmo o seu atendimento. O terceiro orador o 

Vereador Gilmar Gonçalves saudou a todos em plenário e ouvintes do 

radio, em seguida parabenizou o Prefeito Ademir Martins e a Secretaria 

de Cultura Brenda Melo pela realização do evento Paixão de Cristo, 

dando sequencia ao seu pronunciamento fez um pedido ao executivo 

que o serviço de manutenção das estradas seja feito em melhores 

condições. Em seguida fez comentários sobre as suas indicações, 

também relatou sobre ações na área do esporte em nosso município, 

ainda em sua fala abordou a necessidade de se construir um terminal 

rodoviário em carnaubal. O quarto orador o Vereador Cicero Veras que 

iniciou sua fala saudando a todos em plenário e em seguida teceu 

comentários sobre sua indicação apresentada em prol da comunidade 
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de São José. O quinto orador o Vereador Otalicio Medeiros que saudou 

a todos em plenário e também prestou esclarecimentos sobre suas 

indicações e explicou o por que do serviço de manutenção na 

iluminação publica não está ainda em pleno funcionamento, do mesmo 

modo falou sobre a manutenção das estradas. E no que se refere ao 

esporte relatou que se faz necessário dar uma atenção especial a área 

relatando que estará entrando com projetos na próxima sessão, 

finalizou sua fala desejando um boa noite a todos. O sexto orador o 

Vereador Genilson Mendes saudou a todos em plenário ouvintes e 

internautas, na sequencia iniciou suas palavras fazendo um 

agradecimento ao executivo pelo atendimento de pedidos feitos, e 

também fez pedido de construção de lombadas na comunidade de lagoa 

do amerício, também fez pedidos apoio ao esporte do município, e 

também se referiu a manutenção da iluminação pública e das estradas 

vicinais. E em seu pronunciamento relatou que o Ex. Prefeito Raimundo 

Chaves manifestou o desejo de vir a próxima sessão para prestar 

algumas informações aos edis bem como aos munícipes. Finalizou sua 

fala desejando um boa noite a todos. O sétimo orador o Vereador 

Antonio Correia Araújo saudou a todos em plenário e ouvintes do 

radio, em seguida fez comentários a respeito das suas indicações, ainda 

em sua fala relatou que em algumas comunidades estão enfrentando 

problemas na área da segurança pública. Em seguida abordou temas 

nas áreas da ação social e saúde, e falou da importância destes setores 

para o município. O oitavo orador o Vereador José Correia Leite 

saudou a todos em plenário ouvintes do radio e internautas e 

parabenizou o presidente pelo trabalho e pela doação do prédio para 

câmara relatando que em uma sessão anterior fez ele este pedido na 

tribuna e sentia-se feliz em ver esta ação concretizada, na sequencia fez 

comentários sobre suas indicações e falando de futuros projetos 

enfatizando a necessidade de se mudar a cadeia pública do município 

em razão da sua localização, também fez comentários sobre temas 

apresentados na sessão anterior em relação ao pronunciamento do 

Prefeito Municipal, relatando ainda a situação das estradas vicinais. O 

nono orador o Vereador Takeo Martins saudou a todos em plenário 

ouvintes do rádio e internautas, em seguida fez comentários sobre o 

projeto de lei que trata da doação do prédio da câmara, também 

parabenizou a todos que fizeram e participaram do evento Paixão de 
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Cristo em especial a Secretária Brenda e ao Prefeito Ademir. Em 

seguida se reportou aos temas levantados pelos colegas vereadores. No 

que se refere a segurança pública apresentou projeto de lei neste 

sentido, fazendo explanações e dando explicações relativos a esta 

situação. Ainda em sua fala lembrou a todos sobre a realização de uma 

audiência pública neste sentido. O decimo Orador o Presidente Horácio 

Neto que saudou a todos em plenário ouvintes e internautas e 

enalteceu a participação popular nos trabalhos desta casa, na 

sequencia fez comentários sobre uma indicação em parceria com o 

Vereador Cicero Veras. Relatou ainda que esta abrindo a casa do povo 

para proporcionar coisas boas ao povo, e também fez relatos a respeito 

da audiência pública para a segurança do município com o intuito de 

colaborar com o executivo.  Fez agradecimento ao Prefeito Ademir pela 

doação do espaço ocupado pelo legislativo municipal. Abordou também 

a questão do transito do município, em relação as indicações 

apresentadas que são a representação dos anseios do povo. E em 

relação a vinda do Ex. Prefeito Raimundo Chaves na próxima sessão fez 

alguns questionamentos a serem por ele esclarecidos. Na sequência o 

Projeto de Lei do Poder Executivo de nº 02/2017 - EMENTA: 

Autoriza a doar à CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL/CE, a parte 

superior do Prédio conhecido por Shopping do Cidadão, localizado nesta 

Cidade de Carnaubal, ao Norte com a Rua Deputado Vicente Ribeiro ao 

Sul com a Rua Simplício Damasceno, ao Leste com a Rua Paulo 

Sarazate e ao Oeste com a Rua 22 de Julho, onde funciona atualmente 

a Sede do Poder Legislativo Municipal de Carnaubal-CE, e da outras 

providencias. E o Projeto de Lei do Legislativo nº 02/04/2017 – 

EMENTA: Dispõe sobre o uso ou porte de capacete ou qualquer tipo de 

cobertura que oculte a face nos estabelecimentos comerciais, 

repartições públicas, agencias bancarias, postos de combustíveis e 

estacionamentos e demais locais abertos ao público no Município de 

Carnaubal e dá outras providencias. De autoria do Vereador Takeo 

Martins. Entraram na ORDEM DO DIA onde foram votados e 

aprovados por unanimidade.  E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente Francisco Horácio Neto encerra a sessão, convocando todos 

os Vereadores para outra sessão ordinária marcada para o dia 02 de 

Maio de 2017. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º Secretário 

desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada 
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por todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Carnaubal-Ceará aos Dezoito de Abril de Dois Mil e 

Dezessete.       

 

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 
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OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 
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GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 


